



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 18/2018 DE 25/06/2018

A Direção-Geral em conjunto com o Departamento de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO – *Campus* Jaru, torna público a seguinte Retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**ONDE SE LÊ:**

ANEXOS AO EDITAL N° 14/2018/JARU - CGAB/IFRO, DE 29 DE MAIO DE 2018

#### ANEXO I

#### DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS MEDIOTEC/PRONATEC

<b>CURSO:</b> Técnico em Alimentos				
<b>Turma:</b> 50 estudantes		<b>Turno:</b> Diurno-Matutino-Aulas de 50 minutos		
<b>TERCEIRO MÓDULO</b>				
<b>Etapa</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Carga Horária (hora/aula)</b>	<b>Vagas</b>	<b>Habilitação/Requisito mínimo</b>
2	Análise Físico-química de Alimentos	80	1	<b>Habilitação:</b> Diploma ou Histórico escolar de Curso Superior em Química; ou Engenharia Química.

**LEIA-SE:**

#### ANEXO I

#### DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS MEDIOTEC/PRONATEC

<b>CURSO:</b> Técnico em Alimentos				
<b>Turma:</b> 50 estudantes		<b>Turno:</b> Diurno-Matutino-Aulas de 50 minutos		
<b>TERCEIRO MÓDULO</b>				
<b>Etapa</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Carga Horária (hora/aula)</b>	<b>Vagas</b>	<b>Habilitação/Requisito mínimo</b>
2	Análise Físico-química de Alimentos	80	1	<b>Habilitação:</b> Diploma ou Histórico escolar de Curso Superior em Química; ou Engenharia Química; ou Tecnologia de Alimentos; ou Engenharia de Alimentos.



Documento assinado eletronicamente por **Renato Delmonico, Diretor(a) Geral**, em 02/07/2018, às 19:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0280105** e o código CRC **5A546416**.

---